2024年 長岡クラフトフェア飲食店出店募集要項

出店ご希望の方は要綱及び注意事項をご理解頂いた上で、お申込みください。

会場の都合により5月11日、12日開催に変更致しました。

2、開催日 2024年5月11日(土) 10:00~16:30 5月12日(日) 9:30~16:30

- 3、会場 新潟県長岡市千秋3丁目 千秋が原ふるさとの森 コミュニティー広場
- 4、主 催 市民団体 長岡クラフトフェア実行委員会 http://nagaoka-craft.com/
- 5、共催 長岡市(予定)、長岡緑地環境協同組合
- 6、出店条件
- ① 新潟県内に営業登記していることが条件です。
- ② 臨時飲食店営業許可を得た飲食販売に限ります。
- ③ 移動販売車輌は新潟県内の許可をもつ飲食販売に限ります。
- ④ クラフトフェアの開催時間に連動した営業時間としてください。
- ⑤ 1店舗の広さは大よそ $4m \times 5m$ です。 これを超えたり、自動車での販売の場合は、予めお申し出ください。
- ⑥ テント、テーブル・椅子・机などの必要な備品は各自でご用意ください。
- ⑦ ゴミ等は各自でお持ち帰り頂きます。
- ⑧ 2日間通して出店してください。
- ⑨ 売り切れになった場合でも、閉展時間まで片付けはできません。
- ⑩ 熱源を有する出店の場合には、必ず消火器をご用意ください。

7、注意事項

- ① 飲食で地面を汚す可能性がある場合は、あらかじめシートをご用意下さい。
- ② 盗難・破損・飲食者とのトラブル等につきましては主催者側では一切責任を 負ませんので、各出店者の自己責任でお願いします。
- ③ 出店会場は屋外です。雨天決行と致しますので、出店者各自で雨天対策を行なってください。
- ④ 開催時間の途中での閉店は出来ません。売り切れた場合には、店舗はそのままの状態にし、開催終了時間になってから片づけを行ってください。
- ⑤ 本要項に記載のない事項は、その都度主催者が決定します。
- ⑥ 発電機等へのガソリンの給油は、開催時間内には行えません。 予め十分な給油を行って、会場入りしてください。
- ⑦ 給油は閉店後、周囲の安全を確認してから行ってください。
- ⑧ 会場内に予備ガソリンの持ち込みは禁止致します。

- 8、申込み方法
 - ◆ 別紙申込書にご記入の上、下記申込先に郵送、またはメールにてお申込みください。

【送付先】 〒940-0821 新潟県長岡市栖吉町816-5

長岡クラフトフェア実行委員会 堀口宛

メール: info@nagaoka-craft.com

【問合せ】 080-6718-1838 [担当 堀口]

メール: info@nagaoka-craft.com

【締 切】 2024年2月17日(土)消印有効

9、審 査 ◆ 審査は申込書の内容やメニュー、当クラフトフェアの趣旨との適合性、 申込者のPR等を参考に実行委員会にて審査致します。

> 審査結果は3月末日までに郵送、メールまたはFAXにてお知らせ致します。 振り込み先は審査結果にて通知いたします。

> 振り込み期日までに振り込みが無い場合には、出店を取り消させて頂きま すので、ご承知おきください。

- 10、出店料金 ◆ 15,000 円
- 11、搬入搬出 ◆ 【搬入】両日とも受付を済ませて、9:00までに店舗準備を 終了してください。

※前日の受付は13:00~17:00 当日は6:30からです。

受付は長岡緑地環境協同組合 1F で行います。

【搬出】両日ともフェア終了時間後から搬出を始めてください。

- ※ フェア開催時間内は会場への車両は進入禁止とします。
- ※ 搬入・搬出ともに、スタッフの指示に従ってください。
- 12、宿泊等
- ◆ 会場内には宿泊施設はありませんが、駐車場での車中泊は可能です。
- 13、お申込み時の注意
 - ① 郵送またはメールでの申し込みに限定させていただきます。メール添付出願の場合: info@nagaoka-craft.com
 - ② 出店申込み書類に不備があるものは、受付いたしかねます。
 - ③ お申込み期限は上記のとおりです。
 - ④新型コロナウィルスの感染状況や危険を伴う悪天候等で危険と判断し、止む無く開催中止 となった場合には、状況に応じた返金を致します。

但し、自己都合によるキャンセルには返金を致しません。

- ④ 振り込み先は審査結果通知にてご案内致します。
- ⑤ 提出される出店申込書は、必ずコピーしてご自身でも保管をお願い致します。

2024年 長岡クラフトフェア飲食店出店申込書

開催は5月11日(土) 12日(田)です。

2日間通しての出店が必須条件です。

店舗名(屋号)	ふりがな
メニュー品目	
	Lu
住所	〒 −
氏名	
電話番号	
携帯電話番号	
メールアドレス	
HP、プログアドレスなど	
出店料	15,000円

メール添付出願の場合: <u>info@nagaoka-craft.com</u>